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Le tableau 20 montre que la mortalité infantile est de 25 & 30 p. 100 plus élevée chez
les gargons que chez les filles pour le Canada entier et que les variations entre provinces
sont encore plus prononcées. Dans I'ensemble du pays, pour 1,000 gar¢ons nés vivants
en 1962, 31 sont morts avant d’avoir un an, alors que pour 1,000 filles nées vivantes, 24
seulement sont mortes au cours de leur premitre année. Comme on I'a déja signalé, il nait
en moyenne 1,057 gargons pour 1,000 filles mais, & cause de la mortalité supérieure chez
les garcons, 'excédent de gargons est considérablement réduit vers la fin de la premitre
année. Par exemple, en 1960-1962, on comptait 731,302 garg¢ons nés contre 692,642 filles,
soit un excédent de 38,660 ou 5.5 p. 100; au cours de la méme période, 22,398 gargons sont
morts au cours de leur premiere année contre 16,560 filles, de fagon que l'excédent des
gargons d'un an a été réduit & 32,822 (4.7 p. 100).

20.—Répartition des déces d’enfants, par province et sexe, 1941-1962

Taux | Taux Taux | Taux
pour’ | pour Province ou bour: | pour
Province et année |Gargons] Filles g alr(g):?& N }."Sgg t::f::g;e Gargons| Filles g;'r?;g%s }iﬁgg
nés nées nés nées
vivants|vivantes| vivants|vivantes
Terre-Neuve....1951 361 276 60 48 || Saskatchewan.1941 531 415 56 46
1960 312 233 40 32 1951 353 323 32 30
1961 335 253 42 33 1960 381 256 31 22
1962 327 270 42 37 1961 373 245 30 21
1962 339 266 28 23
-du-PoE.. ... 1041 102 61 95 63
1951 60 30 44 23 || Alberta........ 1941 506 373 57 44
1960 55 33 40 24 1951 531 358 39 27
1961 55 38 37 28 1960 601 421 30 22
1962 50 37 33 28 1961 612 432 31 23
1962 565 419 29 22
N.-Ecosse...... 1941 545 363 77 53
1951 344 250 39 30 || C.-Britannique.1941 316 236 41 32
1960 332 233 34 25 1951 487 252 34 26
1961 309 229 31 24 1960 542 404 26 21
1962 320 294 32 31 1961 534 411 27 22
1962 520 358 27 19
N.-Brunswick...1941 515 421 83 69
1951 472 363 58 46 | Yukon......... 1951 10 58 53
1960 280 208 33 26 1960 16 10 57 39
1961 248 186 29 23 1661 13 10 46 36
1962 272 226 32 28 1962 14 13 47 52
Québec......... 1941 3,916 2,854 85 66 | T. N.-O........1951 43 27 136 81
1951 3,335 ) 2,486 54 42 1960 89 69 157 131
1960 | 2,406 1,753 34 26 1961 73 51 128 93
1961 2,464 1,855 35 28 1962 77 59 132 107
1962 2,491 1,803 36 27
Ontario. ........ }gg% %glg 1,384 51 40
,01 1,535 34 28 1
1960 | 2152 1503 % 21 Canada....... 19411 8,788 | 6,448 67 52
il ) v om) T I
Manitoba....... 1941 447 341 59 47 1960 | 7,572 | 5,505 31 2
1951 369 289 36 30
1960 406 292 34 26 1961 | 7,447 | 5,493 30 24
1961 341 247 29 22
1962 350 250 30 22 1962 7,319 | 5,562 31 24

1 Sans Terre-Neuve et sans le Yukon ni les Territoires du Nord-Ouest.

Mortalité infantile dans les agglomérations urbaines.—La mortalité infantile
varie ordinairement beaucoup d’une année & V'autre, dans les différentes cités et villes, 3
cause du nombre relativement peu élevé des décés d’enfants qui y surviennent. Comme
le montre le tableau 2 (pp. 235-239), plusieurs villes, toutefois, conservent constamment
une mortalité infantile trés faible en comparaison de celle du pays ou de la province.



